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Wojewódzki Szpital Specjalistyczny                                                   Wrocław, dnia 10.07.2024 r. 

              im. J. Gromkowskiego 

ul. Koszarowa 5, 51 – 149 Wrocław 

 

                                        Uczestnicy postępowania 

 

 
 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Dostawa leków 
stosowanych w programach lekowych  –  znak sprawy: PN 53/24.  
 
 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz.U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje 
poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz  z wyjaśnieniami: 

 

 
Pytanie nr 1  Dotyczy przedmiotu zamówienia – zadania nr 1. 
 
Działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 19 września 2019 r. - Prawo zamówień 
publicznych(t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), zwracam się z prośbą o wyjaśnienie Specyfikacji 
Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia na dostawę produktu 
leczniczego zawierającego ustekinumab [w dawce 90 mg oraz 130 mg], a mianowicie  
o wskazanie, w jakim programie lekowym (zgodnie z aktualnym obwieszczeniem Ministra 
Zdrowia w sprawie wykazu leków refundowanych) ma być dostarczany zamawiany produkt 
leczniczy w zadaniu nr 1, w tym oznaczenie wskazania terapeutycznego, w którym lek będzie 
stosowany. 
 
Odpowiedź nr 1:  Lek  ustekinumab będzie stosowany w programach lekowych:  
                                    B.55 „Leczenie pacjentów z wrzodziejącym zapaleniem jelita grubego (WZJG)  
                                   oraz B.32 ,,Leczenie pacjentów z chorobą Leśniowskiego – Crohna. 
 
 
 
 
 
Pytanie nr 2   Dotyczy przedmiotu zamówienia – zadanie nr 1 pozycja nr 2 (Ustekinumab 
90mg ) 
 
Informujemy, że produkt leczniczy zawierający substancję czynną Ustekinumabum 90 mg 
roztwór do wstrzykiwań we wstrzykiwaczu 1 ml; kod GTIN: 05413868122589; uzyskał  
od 1 stycznia b.r. refundację w ramach programów lekowych: B.32 ,,Leczenie pacjentów z chorobą 
Leśniowskiego - Crohna (ICD-10: K50)" oraz B.55. „Leczenie pacjentów z wrzodziejącym 
zapaleniem jelita grubego (WZJG) (ICD-10: K51)”.  Z uwagi na fakt, iż w/w produkt znajduje 
zastosowanie w tych samych wskazaniach terapeutycznych i  został objęty tym samym 
programem lekowym oraz jest oferowany w tej samej cenie co produkt  leczniczy 
Ustekinumabum 90 mg OP.1x1ML AMPUŁKO-STRZYK; kod GTIN: 5909997077512, istnieje więc 
możliwość wymiennego stosowania obu produktów.   Wykonawca będzie sukcesywnie 
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zastępować dotychczasowy roztwór do wstrzykiwań w ampułko#strzykawce 90 mg, 
opakowaniem roztwór do wstrzykiwań we wstrzykiwaczu 90 mg.   W związku z powyższym  
czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zakresie zadania nr 1 pozycja nr 2 leku 
Ustekinumab  90mg  w  dwóch  różnych  postaciach tj.:  w ampułkostrzykawce  oraz   we 
wstrzykiwaczu w tej samej cenie oraz stosowanych w tych samych programach lekowych? 
 
Odpowiedź nr 2:   
Zamawiający dopuszcza,  ale nie wymaga możliwość wymiennego stosowania - roztwór do 
wstrzykiwań w ampułko-strzykawce 90 mg i roztwór do wstrzykiwań we wstrzykiwaczu 90 mg 
Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ. 
 
 
Sporządziła: Ewa Nowakowska 
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